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 ФЕДЕРАЛЬНАЯ НАЛОГОВАЯ СЛУЖБА  

 
    

 
 ПИСЬМО  

 
    

 
 от 7 декабря 2017 года N ЕД-4-2/24861@  

 
    

 
    

 
 О направлении приложений  

Федеральная налоговая служба рассмотрела обращения и сообщает следующее.  

В соответствии с пунктом 4 статьи 31 Налогового кодекса Российской Федерации (далее - 

Кодекс) порядок направления и получения документов, предусмотренных Кодексом и 

используемых налоговыми органами при реализации своих полномочий в отношениях, 

регулируемых законодательством о налогах и сборах, на бумажном носителе или в электронной 

форме по телекоммуникационным каналам связи либо через личный кабинет налогоплательщика 

утверждаются федеральным органом исполнительной власти, уполномоченным по контролю и 

надзору в области налогов и сборов.  

Порядок направления документов, используемых налоговыми органами при реализации 

своих полномочий в отношениях, регулируемых законодательством о налогах и сборах, в 

электронной форме по телекоммуникационным каналам связи утвержден приказом ФНС России 

от 15.04.2015 N ММВ-7-2/149@ (зарегистрирован Министерством юстиции Российской 

Федерации 12.08.2015, регистрационный номер 38482) (далее - Порядок).  

Подпунктом 21 пункта 1 Порядка в числе документов, направляемых в электронной форме 

по телекоммуникационным каналам связи, предусмотрен акт налоговой проверки.  

Согласно пункту 3.1 статьи 100 Кодекса к акту налоговой проверки прилагаются документы, 

подтверждающие факты нарушений законодательства о налогах и сборах, выявленные в ходе 

проверки.  

Поскольку приложения к акту налоговой проверки являются отдельными самостоятельными 

документами, их направление отдельно от акта налоговой проверки не противоречит положениям 

Кодекса.  

Настоящее письмо не является нормативным правовым актом, не влечет изменений 

правового регулирования налоговых отношений, не содержит норм, влекущих юридические 

последствия для неопределенного круга лиц, носит информационный характер и не препятствует 

налогоплательщикам руководствоваться нормами законодательства Российской Федерации о 

налогах и сборах в понимании, отличающемся от положений настоящего письма.  

Действительный государственный  

советник РФ 2-го класса  

Д.В.Егоров  

Электронный текст документа  

подготовлен АО "Кодекс" и сверен по:  

официальные документы.  
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Еженедельное приложение к газете  

Учет. Налоги. Право,  

N 48, 19-25 декабря 2017 года  
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